
12~12p

왼쪽 2번째문제

문제-본문

저작근의 작용 중 폐구운동에 관여하지 않는 것은?

① 측두근

② 교 근

③ 내측익돌근

④ 외측익돌근

⑤ 모두 관여한다.

해 설

④ 외측익돌근과 설골상근(악이복근, 악설골근, 이설골근)은

개구운동에 관여한다.

답 ④

저작근의 작용 중 폐구운동에 관여하지 않는 것은?

① 측두근

② 교 근

③ 내측익돌근

④ 외측익돌근

⑤ 설골상근

해 설

⑤ 설골상근은 개구운동에 관여한다.

※ 설골상근 : 악이복근, 악설골근, 이설골근

답 ⑤

수정 사유 정답 오류로 인한 보기, 해설, 정답 수정

15~15p

오른쪽

2번째문제

문제-본문

다음 중 외래설근에 대한 설명으로 옳은 것은? 다음 중 설근에 대한 설명으로 옳은 것은?

수정 사유 문제 수정

19~19p

오른쪽 3번째

문제

문제-본문

다음 중 하순의 중앙부위, 혀끝, 구강저의 앞부분에서 수입되어

악하림프절, 경정맥견갑설, 골근림프절로 수출되는 림프절은

무엇인가?

다음 중 하순의 중앙부위, 혀끝, 구강저의 앞부분에서 수입되어

악하림프절, 경정맥견갑설골근림프절로 수출되는 림프절은

무엇인가?

수정 사유 문제의 용어 수정

41~41p

오른쪽 1번째

문제

문제-보기(지문)

⑤ 상악 제1소구치에서는 카라벨리씨 결절이 있다. ⑤ 상악 제1소구치에서는 개재결절이 있다.

수정 사유 보기 수정

58~58p

왼쪽 2번째 문제

문제-보기(지문)

③

근심설측교두＞원심설측교두＞근심협측교두＞근심설측교두＞원심교두

③ 근심설측교두＞원심설측교두＞근심협측교두＞

원심교두＞원심협측교두

수정 사유 보기 수정

250~250p

오른쪽 03번

문제

번호 : 03

문제-보기(지문)

수정 사유 보기 수정

284~284p

왼쪽 2번째 문제

해설

④ 인접면 초기우식병소가 관찰되는 정도로 진행되는 데

소요되는 기간

⑤ 진찰단계에서 관찰되지 않은 초기우식병소가 관찰될 수 있는

정도로 진행되는 데 소요되는 기간

② 인접면 초기우식병소가 관찰되는 정도로 진행되는 데

소요되는 기간

수정 사유 해설 수정
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287~287p

오른쪽 1번째

문제

해설

④ 인접면 초기우식병소가 관찰되는 정도로 진행되는 데

소요되는 기간

⑤ 진찰단계에서 관찰되지 않은 초기우식병소가 관찰될 수 있는

정도로 진행되는 데 소요되는 기간

수정 사유 해설 삭제

288~288p

왼쪽 2번째 문제

해설

① 점착성 당단백질의 피막에 구강 내 세균이 부착하여 군락을

형성함

② 점착성 당단백질의 피막에 구강 내 세균이 부착하여 군락을

형성함

수정 사유 해설 수정

303~303p

오른쪽 1번째

문제

문제-보기(지문)

③ 교합면의 교모가 심한 치아 ③ 소와나 열구에 초기 우식병소가 있는 경우

수정 사유 보기 수정

304~304p

왼쪽 1번째 문제

문제-본문

다음 중 치면열구전색제의 요건으로 적절한 것은 무엇인가? 다음 중 치면열구전색제의 요건으로 적절하지 않은 것은?

수정 사유 문제 수정

308~308p

왼쪽 2번째 문제

문제-본문

다음 중 구취의 발생에 대한 설명으로 옳은 것은 무엇인가? 다음 중 구취의 발생에 대한 설명으로 옳지 않은 것은 무엇인가?

수정 사유 문제 수정

410~410p

왼쪽 1번째 문제

정답

정답 정답 ①

수정 사유 정답 추가

430~430p

왼쪽 1번째 문제

문제-본문

다음 중 와동형성 시 사용하는 수동삭제기구는 무엇인가? 다음 중 와동형성 시 사용하는 회전삭제기구는 무엇인가?

수정 사유 문제 수정

461~461p

오른쪽 1번째

문제

정답

정답 정답 ④

수정 사유 정답 추가

477~477p

오른쪽 2번째

문제

정답

정답 정답 ②

수정 사유 정답 추가

480~480p

왼쪽 1번째 문제

정답

정답 정답 ④

수정 사유 정답 추가
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489~489p

오른쪽 중간

문제-본문

다음 중 부정교합으로 인해 나타날 수 있는 문제점으로 적절한

것은 무엇인가?

다음 중 부정교합으로 인해 나타날 수 있는 문제점으로 적절하지

않은 것은?

수정 사유 문제 오류

489~489p

오른쪽 1번째

문제

문제-본문

다음 중 부정교합으로 인해 나타날 수 있는 문제점으로 적절한

것은 무엇인가?

다음 중 부정교합으로 인해 나타날 수 있는 문제점으로 적절하지

않은 것은 무엇인가?

수정 사유 문제 수정

565~565p

왼쪽 맨 아래

정답

번호 : 08

문제-본문

08 ② 08 ①

수정 사유 오답

606p

정답 박스

정답

43 ②

89 ③

43 ②, ③

89 정답 없음

615p 해설

제1대구치 건강도

#16 9점, #46 10점, #26 9점, #36 7.5점

→ 총합 : 35.5

※ 100-제1대구치 건강도 = 제1대구치의 우식경험률

제1대구치 건강도

#16 9점, #46 10점, #26 9점, #36 7.5점

→ 총합 : 35.5

(35.5) /40 ×100= 88.75(보기에 정답 없음)

※ 100-제1대구치 건강도 = 제1대구치의 우식경험률

100-88.75= 11.25

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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